
R06 よりよい南中学校にするために
（保護者用）

①お子さんは、家族・友達・知人・先生等へのあいさつがよくできて

いる。
⇒

②お子さんは、登校時や家庭での約束の時間など、時間を守って生活

している。
⇒

③お子さんは、時と場所に応じた言葉遣いや服装を心掛けている。 ⇒

④お子さんは、交通ルール・マナーを守り、交通安全を心掛けてい

る。
⇒

⑤お子さんは、ルール・マナーを守って、ＰＣ・スマートフォン等を

使っている。
⇒

⑥お子さんは、委員会活動、学級の係活動や当番活動にきちんと取り

組んでいる。
⇒

⑦お子さんは、授業・勉強に意欲的に取り組んでいる。 ⇒

⑧お子さんは、家庭学習に毎日１時間以上取り組んでいる。 ⇒

⑨お子さんは、将来の夢や進路の希望をもっている。 ⇒

⑩お子さんは、体育会や校外行事等の行事に進んで取り組んでいる。 ⇒

⑪お子さんは、家族や友達に対して思いやりをもって接している。 ⇒

⑫お子さんは、仲良く遊び、助け合えるような望ましい友達関係を

作っている。
⇒

⑬お子さんは、部活動に積極的に参加している。（１～３年の入部者

のみ）
⇒

⑭先生は、部活動を熱心に指導している。（１～３年の入部者のみ） ⇒

⑮学校は、教育活動を各種の便り、ＨＰ、保護者連絡帳等で具体的に

知らせている。
⇒

⑯学校は、参観日・体育会やＰＴＡ行事などで、進んで公開してい

る。
⇒

⑰学校には、お子さん・保護者の相談しやすい先生がいる。 ⇒

⑱先生は、わかりやすい授業になるよう工夫している。 ⇒

⑲先生は、お子さんのほめるべきをほめ、叱るべきを叱っている。 ⇒

⑳私は、お子さんを南中学校で学ばせてよかったと思っている。 ⇒
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R06 よりよい南中学校にするために（保護者【全学年】）

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる Ｃ：少しあてはまる Ｄ：あてはまらない


